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Három és félmilliárd forintot kapott 
Csepel az Egészséges Budapes-
tért program keretében, melynek 
harmadik szakasza is lezárult az új 
tüdőgondozó átadásával. Számos 
egészségügyi fejlesztést köszön-
het a kerület a kormány támoga-
tásának. Ennek segítségével való-
sulhatott meg a szakrendelőben a 

népszerű egynapos sebészet, de 
idén tavasszal is egymás után ad-
ták át az új vagy megújult egész-
ségügyi intézményeket  a kerület-
ben. A Tóth Ilona szakrendelőben 
több mint 140 millió forint értékű 
felújítás történt: megújultak a ren-
delők, az irodák, a közösségi terek 
és a bejárati üvegépületet is kor-

szerűsítették.  Nemrég elkészült a 
Görgey téren a gyermek-háziorvo-
si és -fogászati rendelő, valamint a 
védőnői szolgálat otthonául szol-
gáló épület részleges felújítása 
is. A beruházás során megszépül-
tek a folyosók, az előtér, valamint 
az épület több helyisége, és a klí-
marendszert is korszerűsítették. 

AKTUÁLIS

EGÉSZSÉGES BUDAPESTÉRT: 
3,5 MILLIÁRDOT KAPOTT CSEPEL

AKTUÁLIS

Újabb jelentős egészségügyi fej-
lesztés valósult meg Csepelen: az 
Egészséges Budapest Program 
(EBP) keretében ünnepélyesen 
átadták a Kossuth Lajos utca 70–
86. szám alatt kialakított új házi-
orvosi rendelőt. 

A közel 300 négyzetméteres ingatlan-
rész teljes körű felújításával és átalakítá-
sával három korszerű rendelőt és hozzá-
juk tartozó kiszolgálóhelyiséget hoztak 
létre, amelyek összesen hat háziorvosi 
praxis működését biztosítják modern, 
rendezett, 21. századi környezetben. A 
fejlesztés célja, hogy a betegellátás a 
mai, modern elvárásokhoz méltó módon 
valósuljon meg. 

Borbély Lénárd polgármester beszédé-
ben kiemelte: a csepeli önkormányzat 
elkötelezett az egészségügyi fejleszté-
sek iránt. 2010 óta a kerület valamennyi 
háziorvosi rendelője megújult. Hang-
súlyozta: az önkormányzat évente több 
száz millió forinttal járul hozzá a járóbe-
teg-ellátáshoz, az EBP keretében kapott 
állami támogatás pedig kulcsfontosságú 
volt az egészségügyi fejlesztésekhez. 

Az új rendelő működésében is korszerűb-
bé, kényelmesebbé és hatékonyabbá vált. 
Az átalakítás során új helyiségek jöttek 
létre, megújult az épület homlokzati ki-

alakítása, korszerű és esztétikus belső 
terek születtek. Az energetikai korsze-
rűsítés keretében modern légtechnikai 
rendszert, valamint hőszivattyús hűtést 
és fűtést építettek ki. A rendelőket új vizs-
gálóágyakkal és berendezésekkel szerel-
ték fel, a várótermekbe pedig ügyfélhívó 
rendszert és új padokat telepítettek.

A Kossuth Lajos utcai épület akadály-
mentes bejáratot is kapott, így a rendelő 
mindenki számára könnyebben meg-
közelíthető. A kivitelezési munkálatok 
bruttó 266 millió forintba kerültek, a 
fejlesztés az önkormányzat beruházásá-
ban, a magyar kormány támogatásával 
valósult meg. | PE

Ünnepélyes keretek között átad-
ták a Csete Balázs utcai új tüdő-
gondozót, amely az Egészséges 
Budapest Program (EBP) kere-
tében jött létre. A modern, több-
funkciós egészségügyi központ a 
kerület eddigi legátfogóbb egész-
ségügyi fejlesztéssorozatának zá-
róakkordja.

Borbély Lénárd polgármestere az ava-
tóünnepségen hangsúlyozta: a tüdőgon-
dozó átadása az Egészséges Budapest 
Program lezárása. A projekt 2017-ben 
indult, Magyarország kormánya és az 
önkormányzat közötti szoros összefogás 
eredménye. Kiemelte, a program három 

ütemében összesen 3,5 milliárd forint ál-
lami támogatás érkezett, amelyet az ön-
kormányzat több száz millió forint saját 
forrással egészített ki. Rétvári Bence, a 
Belügyminisztérium parlamenti állam-
titkára, miniszterhelyettes üdvözölte, 
hogy a beruházásnak köszönhetően egy 
700 négyzetméteres, modern intézmény 
jött létre. Ismertette: az Egészséges Bu-
dapest Program keretében Budapesten 
140 milliárd forintot fordítottak fejlesz-
tésekre, amiből 74 milliárdot orvosi esz-
közökre, 66 milliárdot pedig épületfel-
újításokra költöttek. 

A több százmillió forintos kivitelezési 
költségű projekt során a Csete Balázs  

utcai épületben felnőtt- és gyer-
mek-tüdőgyógyászat, terápiás sószoba, 
gyermek fül-orr-gégészet és vérvételi 
helyiség létesült. A diagnosztikát mo-
dern átvilágító és padlósínes felvételi 
röntgenberendezések segítik, utóbbiak 
a tüdőszűrést teszik hatékonyabbá. Az 
épületben két foglalkozásegészségügyi 
vizsgáló is helyet kapott. A tervezésnél 
kiemelt szempont volt az akadálymen-
tesítés: valamennyi vizsgálattípus elvé-
gezhető akadálymentesen is, a röntgen-
berendezések egy része is használható 
mozgáskorlátozott betegek számára. 
Az épület gépészete is megújult, vala-
mint külső tereprendezés és parkolófej-
lesztés is megvalósult. | PE

ÚJ, KORSZERŰ HÁZIORVOSI 
RENDELŐ A KOSSUTH LAJOS UTCÁBAN

ÁTADTÁK AZ ÚJ TÜDŐGONDOZÓT

fotó: Tóth Beáta

fotó: Hajdú Ágnes és VTF
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Most itt az esély arra, hogy a kerü-
let érdekében küldjünk képviselőt 
az Országgyűlésbe  – nyilatkoz-
ta lapunknak Borbély Lénárd pol-
gármester. 

	 Elérkezett a választási kampány vége, 
vasárnap döntünk az új országgyűlésről. 
Hogyan értékeli az elmúlt időszakot? 
 	 Az elmúlt hetek, hónapok, évek elég 
hangosak és zavarosak voltak. Sok min-
den jó dolog történt – és nyilván kevésbé 
jók is. Szerencsére a lakóhelyünk épült, 
szépült és fejlődött, amihez segítséget 
is kaptunk, nem is keveset. A közössé-
gi élet is felpezsdült. Sok teendőnk van 
még, de alapvetően jó irányba tartunk. 
Ebben a munkában pedig mindenki a 
szövetségesünk, aki velünk együtt kizá-
rólag az itt élők érdekeit tartja a legfon-
tosabbnak. Az elmúlt hosszú években 
Csepelnek olyan országgyűlési képvise-
lői voltak, akik a kerület helyett kizáró-
lag a saját érdekükkel és az országos po-
litikával foglalkoztak. Most itt az esély 
arra, hogy a kerület érdekében küldjünk 
képviselőt az Országgyűlésbe.
 
	 Csepelen ugyanazok  a gondok-ba-
jok, mint az ország más részein? 
	 Azt hiszem, a mostani választás több 
annál, mint hogy a jelenlegi kormány 
napi döntéseiről hozzunk ítéletet. Olyan 
korszakot élünk, ahol érdemes történel-
mi távlatból is vizsgálni, mi is történik 
nemcsak velünk, hanem egész Európá-
val és a világgal. Soha nem gondoltam 
volna, hogy felnőtt koromban azon kell 
gondolkodnom, hogy kiterjedhet-e egy 
közeli konfliktus ránk, és ezzel kerül-
hetünk háborús helyzetbe. Nem gondol-
tam azt sem, hogy a világban meginduló 
népvándorlás miatt arról kell gondol-
kodni, hogy a családjaink, gyermekeink 
biztonságban vannak-e. Ezt a vélemé-
nyemet nem csak polgármesterként, ha-
nem négy gyönyörű kislány féltő apuká-
jaként is mondom. Ezért most vasárnap 
az első szavazatunkkal érdemes azt a 

politikai formációt támogatni, amelyről 
azt gondoljuk, hogy a sokszor színvonal 
alatti napi politikai vitákon felül képes 
Magyarország stabilitását megterem-
teni és fenntartani, ezzel pedig a lakó-
helyünket és a közös eredményeinket 
is megóvni. A második szavazatunkkal 
egyéni országgyűlési képviselőt válasz-
tunk. Van az indulók között olyan jelölt, 
akinek a közvélemény-kutatások alap-
ján már most biztos parlamenti mandá-
tuma van, bárhogy is alakul a választás. 
Azt sajnálom, hogy ennek a képviselője-
löltnek nem ismerhetjük a csepeli prog-
ramját, így nem látom, hogy mit tenne a 
csepeli emberek mindennapjaiért. 
 
	 Vagyis a mostani választáson a cse-
peliek magukról is döntenek? 
	 Kétségtelenül, éppen ezért a  kerület 
érdekében együttműködést ajánlok. Azt 
javaslom a csepeli választóknak,  hogy 
olyan jelöltre szavazzunk, aki szavaza-
tával segíti Magyarország békéjének és 
biztonságának a fenntartását, valamint 
szívügyének érzi a helyi ügyek felkaro-
lását, az elesettek segítését. Olyan jelöl-
tet válasszunk, aki már bizonyított, se-
gítséget nyújt Csepel számára a további 
fejlődéshez. Az sem mellékes, hogy mi, 
csepeliek, akkor járunk a legjobban, ha 

minél több képviselőt tudunk a parla-
mentbe juttatni, hiszen minél szélesebb 
és politikán átívelő az összefogás, annál 
előrébb jutunk. Személyes meggyőző-
désem, hogy ilyen összefogással tudunk 
jó eredményeket elérni, nem pedig ak-
kor, ha politikai pártok utasításait hajt-
juk végre. | KL

CSEPEL ÚJ ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐT VÁLASZT

Borbély Lénárd

Borbély Lénárd: „Azt hiszem, a mostani választás több annál, 
mint hogy a jelenlegi kormány napi döntéseiről hozzunk ítéletet”

AKTUÁLIS AKTUÁLIS

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2026
SZAVAZÁS, 
MANDÁTUMOK
Az országos listán a listán a pártok sorrendje: Ma-
gyar Kétfarkú Kutyapárt (MKKP); Tisztelet és Sza-
badság Párt (TISZA); Mi Hazánk Mozgalom (MI HA-
ZÁNK); Demokratikus Koalíció (DK); Fidesz–Magyar 
Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt 
(FIDESZ–KDNP)

A csepeli hat jelölt sorrendje a szavazólapon: 
1.	 Kiss Kornél (Magyar Kétfarkú Kutyapárt)
2.	 Király Nóra (Fidesz–KDNP)
3.	 Pál Éva (A Szolidatitás Pártja, Munkáspárt)
4.	 Rizmayerné Csik Erzsébet (Mi Hazánk)
5.	 Vadai Attila (Demokratikus Koalíció)
6.	 Dr. Kátai-Németh Vilmos (Tisztelet és Szabadság Párt)

Mindkét lista esetén sorsolással határozták meg a sorrendet. 

Az egyéni választókerületek a relatív többségi elvre épülnek, 
amely szerint az a jelölt lesz országgyűlési képviselő, aki a vá-
lasztókerületben a legtöbb érvényes szavazatot kapja.

Az országos listán az a pártlista nem szerezhet mandátumot, 
amely a pártlistákra és nemzetiségi listákra leadott összes sza-
vazat 5 százalékát nem érte el. (Közös lista esetén az érvényes 
szavazatok 10 százalékát, kettőnél több párt által indított lista 
esetén 15 százalékot – ezek a választási küszöbök.) Az orszá-
gos listák közül először a nemzetiségek jutnak mandátumhoz, 
amennyiben megszerezték a kedvezményes kvóta szerinti 
szavazatszámot.

Az ezután megmaradt mandátumok kiosztása a D’Hondt-mód-
szerrel történik. A D’Hondt-mátrix egy belga matematikus, 
Victor d’Hondt által kifejlesztett formula, amellyel a világ 
számos országában a szavazatokat mandátummá alakítják. 
Lényege, hogy a pártokra leadott szavazatokat pártonként el-
osztják eggyel, kettővel, hárommal, néggyel stb., az így kapott 
számokat csökkenő sorrendbe állítják, és a táblázatban annyi 
számot keresnek meg (mindig a következő legnagyobb számot 
keresve), ahány mandátumot el akarnak osztani. A jelöltek a 
listán elfoglalt helyük sorrendjében jutnak mandátumhoz.

Az egyes pártlisták a rájuk leadott szavazatok, valamint az 
egyén választókerületi szavazás során keletkezett töredéksza-
vazataik arányában jutnak mandátumhoz. Töredékszavazatnak 
minősül az egyéni választókerületben a mandátumot nem szer-
ző jelöltre leadott szavazat, valamint a mandátumot szerző jelölt 
szavazataiból a második legtöbb szavazatot elérő jelölt eggyel 
növelt szavazatainak kivonása után fennmaradó szavazatszám.

Király Nóra ötgyermekes édesanya, egyetemi vég-
zettségű, tapasztalt képviselő, több civil szervezet 
vezetője. Korábban Újbudán dolgozott alpolgár-
mesterként, és a választókerület kiterjesztésével 
került Csepelen képbe. 2025 nyarától országgyűlé-
si képviselő. Segített visszaszerezni a megváltozott 
munkaképességű csepeliek támogatását, megkez-
deni a királyerdei élelmiszer-áruház építését, ami 
adminisztratív okok miatt késett éveket. Újraindí-
totta a megakasztott egészségügyi fejlesztéseket, 
és segített abban is, hogy a Kossuth Lajos út egy 
szakasza pályázati pénzből, a II. Rákóczi Ferenc út 
fővárosi forrásból újulhasson meg. Tevékenysége 
nyomán – kevesebb mint egy év alatt – több milliárd 
forint támogatás érkezett Csepelre. A Gubacsi vas-
úti híd újjáépítéséről már döntés és közbeszerzés 
van, hamarosan meg 
is kezdődhet. A közúti 
híd, a Corvin csomó-
pont vagy a Gerincút 
nehezebb ügyek, mi-
vel fővárosi kézben 
vannak. 

Az Egészséges Bu-
dapestért program, 
melynek keretében 
– többek között – a 
Kossuth Lajos utcai 
háziorvosi rende-
lő felújítása, illetve 
az új tüdőgondozó 
kialakítása is zajlott, eredetileg 2025 végén zárult 
volna le, de Király Nóra közbenjárására sikerült ha-
táridő-hosszabbítást elérni a kormánynál, így a kerü-
let saját hatáskörben fejezhette be a modernizációt.  
A Süsü játszótér felújításához támogatást nyújtó In-
ner Wheel Egyesületnél is ő lobbizott támogatásért.  

„Hiszem, hogy a politika akkor hiteles, ha a valós 
problémákra keres megoldást, és a családok, az 
idősek, a fiatalok, a vállalkozók, valamint közös-
ségeink biztonságát szolgálja. Továbbra is kiemelt 
figyelmet fordítok a nők szerepére, a családbarát 
szemlélet erősítésére, az áldozatok segítésére, va-
lamint a zöld, fenntartható környezet megóvására” 
– írja a kiralynora.hu oldalon. 

KIRÁLY NÓRA
Fidesz−KDNP

További 
információk: 
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Dr. Kátai-Németh Vilmos jogász, aikido-mester, két-
gyermekes apuka, aki súlyos betegség miatt veszí-
tette el a látását. Megtapasztalta a kiszolgáltatott-
ságot és a munkahelyek hiányát, ezért a társadalom 
peremére szorultakat is képviselné. Bírálja a Guba-
csi vasúti híd állapotát, 
bár annak újjáépítésről 
már döntöttek. Új cse-
peli kórházat szeretne, 
és annyira rossznak 
tartja a közbiztonsá-
got, hogy nem engedi 
ki a gyerekeit az utcá-
ra. Bírálta a csepeli út-
felújításokat, sejtetve, 
hogy ellopják a pénzt 
– igaz, egy olyan út 
esetében, ami még 
nem lett felújítva. A 
Tisza jelöltjei nem ve-
hetnek részt nyilvá-
nos vitán, így sokkal többet nem tudni a program-
járól. Az országos listán a 25. helyet kapta, amivel 
valamennyi ismert közvélemény-kutatás szerint be-
jut a parlamentbe. 

A Tisza Párt nem rendelkezik kormányzati tapaszta-
lattal. Magyar Péter a Diákhitel Zrt.-nél volt vezér-
igazgató a jelenlegi Orbán-kormány idején. Ennél 
magasabbra nem jutott. Ráadásul az Átlátszó sze-
rint túlárazott szerződéseket kötött. Távozott, és fel-
ügyelőbizottságokból kapott fizetést. A Tisza forra-
dalmi változást, rendszerváltást és vagyonadót ígér 
a tehetőseknek, több évtizedre visszamenőleges, 
családtagokra kiterjedő számonkéréssel. Azt ígérik, 
fellépnek a korrupcióval szemben, leállítják a propa-
gandát és a túlárazott szerződéseket. Ehhez új hi-
vatalt, a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védelmi 
Hivatalt hoznák létre. A Tisza szerint, aki nem őket 
támogatja, a Fideszre szavaz. A választási bizottsá-
gokban országosan megtámadták az ellenzéki pár-
tok ajánlásgyűjtését. 

Kátai-Németh Vilmos számára a rendszerváltás er-
kölcsi kérdés: tisztesség és felelősség nélkül nincs 
fejlődés. Olyan országban hisz, ahol a törvény min-
denkire egyformán vonatkozik.

DR. KÁTAI-NÉMETH VILMOS
Tisza Párt

További 
információk: 

Vadai Attila agrármérnök, Vadai Ágnes országgyű-
lési képviselő testvére. Több mint tíz éve él Csepe-
len a családjával. Korábban a közigazgatásban dol-
gozott, majd a DK tanácsadója lett. Programjában 
hangsúlyos elem a Gubacsi és az új Duna-hidak 
megépítése, valamint a Corvin-csomópont kétszin-
tessé tétele. Prioritásként kezelné a gerincút építé-
sét. Ez utóbbi és a Gubacsi közúti híd fővárosi tulaj-
don és hatáskör. Támogatja, hogy Észak-Csepelnél 
diákváros épüljön, ami szabadidős tevékenységek-
re is lehetőséget nyújt.

„Most előszeretettel 
hívnak minket óellen-
zéknek, akik ezt te-
szik, jobb, ha tanulnak 
ez elődök hibáiból, 
mert könnyen a sor-
sukra juthatnak!” − 
írja a vadaiattila.hu 
oldalon. Hangsúlyoz-
za, baloldaliként való-
di változást akarnak, 
mert egy szabad, 
igazságos és európai 
Magyarországon sze-
retnének élni. „Hisszük, hogy baloldal nélkül nincs 
igazságos Magyarország, és tudjuk, hogy a balolda-
liak nélkül nincs kormányváltás sem!” – teszi hozzá.

A DK az egyetlen párt, amely elvenné a határon 
túl élő magyarok – a nem Magyarországon adó-
zók – választójogát. Az egyházakkal is kritikusak. 
Abszurdnak tartják, hogy egy olyan politikai szer-
vezet nevezi őket óellenzéknek, fideszbérencnek, 
melynek vezetője ötször szavazott a Fideszre, és 
négyszeresen felelős Orbán Viktor kétharmados 
hatalmáért. Programjuk baloldali, erősen szociális 
hangsúlyú fordulatot ígér. Központi eleme a gyer-
mek- és családpolitika átalakítása: igazságosabb 
támogatási rendszert, a családi pótlék, a gyes és 
más ellátások emelését és inflációkövetővé téte-
lét, erősebb gyermekvédelmet, jobb oktatást és 
egészségügyi ellátást ígérnek. Emellett a bérek 
felzárkóztatását, állami béremeléseket, az európai 
minimálbér-szabályozás átvételét és a minimálbér 
adómentessé tételét követelik.

VADAI ATTILA
Demokratikus Koalíció

További 
információk: 

Rizmayerné Csík Erzsébet kétgyermekes édes-
anya, több mint harminc éve él Csepelen. A fiata-
lok körében különösen népszerű párt jelöltje tor-
naedző és senior instruktor, de bölcsészdiplomát is 
szerzett. A csepeli gerincút és a HÉV fejlesztésének 
híve. Eltörölné a mentelmi jogot, erősítené a köz-
biztonságot, vagyonadót vetne ki az oligarchákra, 
elutasítja a Fidesz és a Tisza Párt politikáját. Kiáll a 
pártjához köthető Bűnvadászok működése mellett, 
akik Csepelen is eredményesen léptek fel egy ön-
kényes lakásfoglalóval 
szemben. A Rákóczi 
úton szerinte elvisel-
hetetlen a forgalom. 
Ennek megoldása ha-
laszthatatlan feladat. 
Pártja legutóbb inter-
pellált az ügyben a 
parlamentben.

A Mi Hazánk 2026-os, 
Virradat nevű prog-
ramja nemzeti for-
dulatot ígér. A párt 
nagyobb ellenőrzés 
alá vonná a straté-
giai ágazatokat, visszaszorítaná a multinacionális 
cégek befolyását. A magyar kis- és középvállako-
zókat és termelőket támogatnák, csökkentenék az 
üzemanyag jövedéki adóját, és 15 százalékos digi-
tális adót vetnének ki a nagy techcégekre. Kemény 
korrupcióellenes fellépést hirdetnek: a „politikusbű-
nözésre” dupla büntetést, a túlárazott beruházások 
felülvizsgálatát és a „strómanrendszer” felszámolá-
sát ígérik. A program másik központi eleme a de-
mográfia, a rendpártiság és az állami szolgáltatások 
átalakítása. Radikálisabb családpolitikát hirdetnek. 
A népességfogyást az egyik legsúlyosabb nemzeti 
problémának nevezik. Elutasítják a vendégmunká-
sokra épülő modellt. A magyar dolgozók védelmét 
hangsúlyozzák, és a közbiztonság helyreállítását is 
ígérik. Ehhez több rendőrt és erősebb határvédel-
met szeretnének. Visszaállítanák az önálló egész-
ségügyi minisztériumot, és állami finanszírozással, a 
magánszektor kapacitásainak bevonásával számol-
nák fel a várólistákat. 

RIZMAYERNÉ CSÍK ERZSÉBET
Mi Hazánk Mozgalom

További 
információk: 
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Pál Éva A Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt kö-
zös jelöltje. A nagyközönség a Kócbabák és a Ne-
oton Família énekeseként ismeri, a csepeliek pedig 
sokszor találkozhattak vele a piacon is. Tősgyöke-
res csepeli, aki elsősorban az idősek problémáinak 
megoldásáért, a nyug-
díjemelésért és a fiata-
lok helyben tartásáért 
küzdene. Világnézete 
egyszerre baloldali és 
rendszerkritikus.

A pártszövetség célja 
a rend, a stabilitás és 
a normális élet meg-
teremtése. Olyan tár-
sadalmat szeretné-
nek, ahol az emberek 
sorsát a pénz helyett 
közös döntéseik irá-
nyítják. Javasolják a 
minimálbér nettó összegének ezer euróra emelé-
sét, az alacsony keresetűek védelmében pedig a 
minimálbért adómentessé tennék. Míg a Tisza Párt 
hol vállalja, hol tagadja a sávos adózást, a Fidesz 
pedig az egysávos és családi adózásban hisz, Pál 
Éva és pártja ebben egyértelmű. A társadalmi igaz-
ságosságot szerintük kizárólag sávos adórendszer-
rel és bérplafonnal lehet biztosítani. Vagyis maxi-
malizálnák a jövedelmek közötti különbségeket. 
Emellett idősebb generációk számára egységes, 
400 ezer forintos nyugdíjat és 65 év felett teljes 
körű ingyenes gyógyszerellátást vezetnének be. A 
családok támogatását a családi pótlék 100 ezer fo-
rintra emelésével biztosítanák.

Az állam feladata szerintük az alapvető jólét garan-
tálása. A magánegészségügy támogatása helyett 
ingyenes, jól működő állami egészségügyet szeret-
nének. A lakhatási válság megoldására évi 20 ezer 
állami bérlakás felépítését tervezik. A korrupciót 
új törvényekkel és ellenőrzéssel szorítanák vissza. 
Elutasítják Ukrajna uniós tagságát. A mezőgazda-
ság fejlesztésével az ország önellátását célozzák 
meg. Szerintük Magyarország függetlenségének 
megvédése és a dolgozók jóléte elválaszthatatlan 
egymástól.

PÁL ÉVA
A Szolidaritás Pártja –Munkáspárt

További 
információk: 
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Tavaly szeptemberben adtunk hírt 
róla, a csepeli önkormányzat siker-
rel szerepelt az Egészséges utcák 
nevű program keretében benyúj-
tott pályázatával. 

Ennek alapján a kerület 2,5 mil-
liárd forint vissza nem térítendő 
támogatásban részesül Csepel 
belvárosának élhetőbbé tételére, 
arculatának fejlesztésére. Elnyerte 
a támogatást a Kossuth Lajos utca 
és környezete komplex felújítása: 
a Károli Gáspár utca és a Görgey 
Artúr tér közötti szakasz telje-
sen újjáépül. Megújul az útpálya, a 

zöldfelületek, a gyalogos és kerék-
páros közlekedés infrastruktúrája, 
beleértve az itt található üzletso-
rok sétálótereinek felújítását is. A 
beruházás kapcsán projektindító 
szakmai egyeztetést tartottak a 
csepeli polgármesteri hivatal nagy-
tanácstermében március 31-én. 

„Az Egészséges utcák program-
nak köszönhetően egy élhetőbb, 
biztonságosabb, rendezettebb és 
korszerűbb Kossuth Lajos utcát 
szeretnénk kialakítani, amely mél-
tó Csepel központi szerepéhez, és 
a mindennapokban is jobban szol-

gálja az itt élőket” – hangsúlyozta 
Borbély Lénárd polgármester a 
megbeszélésen. Kiemelte, a prog-
ram előkészítése hivatalosan is új 
szakaszába lépett, a csepeli önkor-
mányzat a támogatási szerződést 
megkötötte, és a tervezési felada-
tokhoz kapcsolódó közbeszerzési 
eljárások is sikeresen lezárultak. Az 
egyeztetésen a fejlesztés előkészí-
tésében, megvalósításában részt-
vevő szakmai szervezetek: a BKK, a 
Budapest Közút, a BKM – Főkerté-
szi Iroda, valamint az önkormány-
zat és a kerület érintett szakmai 
képviselői is jelen voltak. Megvitat-
ták  az eddig elkészült koncepciót, 
valamint az előttük álló engedé-
lyezési, kivitelezési és tervezési fel-
adatokat. | Potondi Eszter

ÚJ SZAKASZBA LÉPETT A KOSSUTH LAJOS 
UTCA FEJLESZTÉSÉNEK ELŐKÉSZÍTÉSE

A bűncselekmények aránya a korábbi 
évekhez képest tovább csökkent 2025-
ben Csepelen, az esetek felét pedig fel-
derítették. Különösen említésre méltó, 
hogy a rablások száma is visszaesett, rá-
adásul az összes rablót kézre kerítették – 
számolt be Gyetvai Tibor rendőr ezredes, 
Csepel rendőrkapitánya a kerületi kapi-
tányságon megtartott állománygyűlés 
évértékelőjén. Az eseményen megjelent 
Borbély Lénárd polgármester és Barics-
ka Norbert Tamás rendőr ezredes, a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitányság bűnügyi 
főkapitány-helyettese, aki gratulált a 
csepeli rendőrkapitányság munkatársai-
nak a tavaly elért szép eredményeihez.

Borbély Lénárd megköszönte a rendőri 
állomány egész éves munkáját. Utalt 
rá, az esemény jó alkalmat adott arra, 
hogy megerősítsék: Csepel közbizton-
sága csak széles körű együttműködés-
ben őrizhető meg eredményesen. Eb-
ben kiemelt szerepe van ‒ a rendőrség 
mellett ‒ a Csepeli Városrendészeti 
Igazgatóságnak, a Dél-Csepel Polgárőr 
Egyesületnek és a Dél-pesti Vízi Pol-
gárőr Egyesületnek is. Munkatársaik 
elkötelezetten segítik a közrend fenntar-

tását a kerületben. A rendőrség szakmai 
elhivatottsággal végzi munkáját, bizto-
sítja Csepel közbiztonságát. Az önkor-
mányzat és a rendőrség közötti együtt-
működés évek óta példamutató, hiszen 
közös a cél, hogy a csepeliek nyugodt és 
biztonságos környezetben élhessenek. 
A polgármester hozzátette: „Kiemelten 
fontos számunkra a közrend biztosítása 
a Sétáló utcában is, amely Csepel egyik 
legforgalmasabb közterülete, ezért ezen 
a területen is fokozott figyelmet fordítunk 
a rend és a biztonság fenntartására. A 
közös munka további erősítését szolgál-
ja, hogy az együttműködés keretében ha-
marosan egy új traffibox, valamint egy 

helyben hitelesített alkoholszonda is se-
gíteni fogja a kerületi rendőrkapitányság 
munkáját, amelyeket önkormányzatunk 
szerez be. Ezek az eszközök a megelő-
zést, az ellenőrzést és a hatékony fellé-
pést egyaránt támogatják majd.” Gyetvai 
Tibor beszámolójában köszönetet mon-
dott a csepeli önkormányzatnak, hogy 
a jó együttműködés keretében évente 
110 millió forinttal támogatja a rend-
őrök túlórai szolgálatát. A közbiztonság 
javuló eredményei köszönhetők más 
szolgálatok munkájának is, így többek 
közt a csepeli városrendészeknek, a pol-
gárőröknek, a katasztrófavédelem és a 
mentőszolgálat munkatársainak. | Cs. A. 

CSEPELEN MINDEN RABLÓT ELFOGTAK 

Kiss Kornél jogász, aki 2024 óta képviselő a csepe-
li önkormányzatban. Követeli a HÉV felújítását, egy 
Kis-Duna-parti szabadstrand kiépítését, a melegjo-
gok kiterjesztését. A Kutya Párt egy dologban kü-
lönbözik élesen a többitől: a drogpolitika enyhíté-
sét szeretnék. Mindenki számára elérhetővé tennék 
a „minőségi kannabiszt”. Ezt a kistermelők támo-
gatásával és adózott 
módon tennék. A kor-
mány által képviselt 
jelenlegi drogpolitika 
„kapudrognak” tartja 
a THC-alapú kábító-
szert, és arra figyel-
meztet, hogy a szer-
fogyasztók többnyire 
ezzel kezdik tragédi-
ával végződő leépü-
lésüket. 

Az MKKP az önkor-
mányzatok megerő-
sítését és az állam-
polgári részvétel bővítését is ígéri. Arányosabb 
választási rendszert, online szavazást, az Alkot-
mánybíróság jogköreinek visszaadását, valamint 
több helyi autonómiát szeretnének: például az álta-
lános iskolák önkormányzati kézbe adását. Ezeket 
az állam korábban a gyerekek tanulmányi esély-
egyenlőségének biztosítása érdekében vonta össze. 
A program hangsúlyos eleme a korrupció visszaszo-
rítása és az átláthatóság növelése is. Emellett önálló 
környezetvédelmi minisztériumot, vízvisszatartási 
és klímavédelmi intézkedéseket, vasút- és közösségi 
közlekedésfejlesztést szeretnének. Az egykulcsos 
helyett progresszív (többsávos) adózást, egyes 
alapvető termékek áfacsökkentését és energiahaté-
konysági támogatásokat szorgalmaznak.

Kiss Kornél bírálja az új építéshatósági rendszert. 
Szerinte az önkormányzatoktól elvették az építésha-
tósági döntési jogköröket, ami oda vezethet, hogy 
egy-egy kerületben olyan beruházások és beépíté-
sek valósulnak meg, amelyek alapjaiban változtatják 
meg a településképet. Eközben a helyi önkormány-
zatoknak szinte semmilyen beleszólásuk nincs ezek-
be a folyamatokba.

KISS KORNÉL
Magyar Kétfarkú Kutya Párt

További 
információk: 

AKTUÁLIS

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2026
TUDNIVALÓK  
A SZAVAZÁSRÓL   
A valasztas.hu oldalon a Gyakran ismételt kérdések 
mappában számos fontos tudnivalót megtalálnak. 
Ezek közül emeltünk ki néhányat. 

Van-e lehetőség rontás esetén a szavazólap kicserélésére?
Ha a választópolgár a szavazólap urnába dobása előtt jelzi, 
hogy a szavazólap kitöltését elrontotta, a rontott szavazólapot a 
szavazatszámláló bizottság bevonja, egy külön e célra szolgáló 
borítékba helyezi, és a rontott szavazólap helyett új szavazóla-
pot ad ki. Egy választópolgár rontás miatt – szavazólapfajtán-
ként – csak egyszer kérhet új szavazólapot. Ha a választópolgár 
a szavazatát bedobta az urnába, már nem kérhet cserét.

Hogyan szavazhat, akinek megváltozott a neve?
Abban az esetben, ha a választópolgár neve a szavazást köz-
vetlenül megelőző napokban megváltozott (pl. házasságkötés 
miatt), és a személyazonosításra alkalmas okmánya még az 
előző nevét tartalmazza, az okmány egyéb adatainak és az új 
nevére szóló lakcímkártya adatainak, esetlegesen anyaköny-
vi kivonat adatainak összevetésével kell megállapítani a sze-
mélyazonosságát.

Lejárt érvényességű okmányokkal lehet-e szavazni?
A lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem sza-
vazhatnak, őket a szavazatszámláló bizottság köteles vis�-
szautasítani. A szavazásra abban az esetben sincs mód, ha 
a választópolgárt a bizottság tagja vagy tagjai személyesen 
ismerik, és a névjegyzéken is szerepel. Ezért fontos, hogy a 
választópolgárok a szavazás napja előtt vizsgálják meg okmá-
nyaik érvényességét, és időben gondoskodjanak az érvényes 
dokumentumok beszerzéséről. Azonban a választások napján 
egyes kijelölt kormányablakok ügyeletet tartanak, ahol a vá-
lasztópolgárok meg tudják újítani okmányaikat, így ideiglenes 
dokumentumot kapva.

Érvényes-e a szavazólap, ha nincs lepecsételve?
Nem érvényes, ha nincs ellátva a hivatalos bélyegzőlenyomat-
tal. Levélszavazás esetén a szavazólapot nem kell bélyegzőle-
nyomattal ellátni, tehát a levélben szavazás szavazólapja pe-
csételés nélkül is érvényes. A levélben szavazás szavazólapja 
a bélyegzőlenyomat elhelyezésére szolgáló területen a „levél-
ben szavazás szavazólapja” körfeliratot tartalmazza.

Mire kell figyelni, ha valaki átjelentkezéssel szavaz?
A szavazat csak úgy érvényes, ha a zöld borítékba bele helye-
zi és lezárja azt. Felhívjuk a figyelmet, hogy a szavazáskor 
ellenőrizze a borítékon és a szavazólapon is a polgár, hogy a 
saját OEVK száma van-e ráírva. | valasztas.hu/gyik2026       

Állománygyűlés a csepelei rendőrkapitányságon

fo
tó

: H
aj

d
ú 

Á
g

n
es



csepeli hírmondó csepeli hírmondó10 11SZABADIDŐ

Megújult a régóta ismert és köz-
kedvelt hely, a Katona József utcai 
játszótér. A csepeli önkormányzat 
által finanszírozott, 110 millió fo-
rintba kerülő beruházáshoz egy 
jótékonysággal foglalkozó civil 
szervezet, az Inner Wheel Egyesü-
let 6 millió forinttal járult hozzá. 

Süsü, Csukás István mesehőse min-
denki egyik nagy kedvence, a róla el-
nevezett felújított játszótér pedig olyan 
hely, ahová mostantól még szívesebben 
járhatnak a gyerekek. A park nemcsak 
megszépült, hanem teljesen megújult, és 
még otthonosabb, kényelmesebb közös-
ségi térként várja a csepeli családokat. A 
területen újak a burkolatok és zöldfelü-
letek, kényelmes padokat, napozóágya-
kat, ivókutakat helyeztek el, ráadásul a 

sportpálya is szebb lett. A gyerekeket 
új trambulin, csúszdás játszóeszközök, 
fejlesztő játékok és sok-sok izgalmas él-
mény várja. Az Inner Wheel Egyesület 
támogatásának köszönhetően új, aka-
dálymentesített játszóeszközökkel vár-
ják a látogatókat, hogy a mozgásukban 
korlátozott gyerekek is együtt játszhas-
sanak társaikkal. „A Süsü mostantól va-
lóban több mint egy játszótér: egy hely, 
ahol a gyerekek önfeledten játszhatnak, 
a szülők megpihenhetnek, a családok pe-
dig együtt lehetnek” – emelte ki Borbély 
Lénárd polgármester. 

Pethő Andrea, az Inner Wheel Club Bu-
dapest elnöke elmondta, az egyesület 
a világ egyik legnagyobb jószolgálati 
szervezete, több mint száz országában 
van jelen. Magyarországon harminc éve 

működik. Támogatóik adományait száz 
százalékban a rászorultaknak, főként a 
gyerekeknek, családoknak juttatják. Az 
elmúlt évtizedekben 80 millió forintot 
gyűjtöttek össze és osztottak szét. A 
Süsü játszópark az integrált játékokkal 
egymás elfogadásának színtere, ahol a 
gyerekek együtt fedezik fel a világot kö-
zös élményeik által. | Cs. A. 

FELÚJÍTOTTÁK A SÜSÜ JÁTSZÓTERET 

Kiss Kornél, az MKKP politikusá-
nak válasza előző számunkban 
megjelent Gyerekektől venné el 
az élményt? című cikkre, melyben 
a szervezett kutyás foglalkozások 
szakmai hátterével foglalkoztunk.   

Köszönöm a Csepeli Hírmondónak 
a lehetőséget a rágalmak cáfola-
tára. Egy önkormányzati képviselő 
köteles válaszolni a lakossági meg-
keresésekre, így közérdekű ada-
tigénylést is benyújtani. Mivel az 
önkormányzat Facebook-oldalán 

az érintett kérdés napokig meg-
válaszolatlan maradt, utánajártam 
a foglalkozás hátterének. Az ál-
latasszisztált foglalkozás célzott 
tevékenység, ahol az állat aktív 
szereplő, a gyermekek közvetlen 
interakcióba lépnek vele (például 
simogatás, etetés). Az állatvédelmi 
érzékenyítő előadás ezzel szemben 
ismeretterjesztő, fizikai kontaktus 
nélkül. Előbbinél elvárt a minősí-
tett kutyafelvezető páros (pl. MA-
TESZE), és irányadó az SZMM-ren-
delet; utóbbinál nincs egységes 
minősítés, csak általános állatvé-
delmi szabályok. A határ a közvet-

len interakció. A jogszabályköve-
tés nem politikai kérdés, hanem a 
gyermekek biztonságát szolgálja, 
ezért interakció esetén szükséges a 
megfelelő szakmai háttér. Megke-
resésemre az önkormányzat április 
2-án 15 napos határidő-hosszabbí-
tást kért. A kérdés lezárható lenne 
a szükséges engedély bemutatá-
sával; ennek hiányában alaptalan 
vádak jelennek meg. Célom annak 
biztosítása, hogy a gyermekeket 
megfelelő szakember oktassa, a 
foglalkozás biztonságos és jogsze-
rű legyen. Várom az önkormányzat 
írásos megerősítését.

VÁLASZ  A CIKKRE

AKTUÁLIS

CSEPEL POLGÁRMESTERE  BORBÉLY LÉNÁRD

BUDAPEST XXI. KERÜLET
CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

A BÁTORSÁGOD TE HOZOD, A KIHÍVÁST MI ADJUK!

2 km felejthetetlen élmény és 

izgalmas akadályok! 

Egyedi éremmel várunk a célban, 

hogy sose felejtsd elezt a kalandot! 

Gyalog, kerékpárral vagy rollerrel érkezzetek, 

mert parkolási lehetőség csak korlátozott 

számban áll rendelkezésre!

LÉPJ KI A 
KOMFORTZÓNÁDBÓL!

A legkeményebb bátorságpróba

JELENTKEZZ CSEPEL

LEGEXTRÉMEBB VERSENYÉRE!

Helyszín: Csepel,

Bokros utcai Szabadidő Park 

2026. május 10.
(szombat) 10:00 órától

Nevezés és 
további infók:

ExTusa_csh1per1 OK.indd   1ExTusa_csh1per1 OK.indd   1 2026. 04. 02.   9:592026. 04. 02.   9:59

fotó: Tóth Beáta
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RITMUS, HANGULAT, ÉRZELEM
Hatvankétéves hagyományra tekint vissza a József 
Attila születésnapjára emlékező A magyar költé-
szet napja megünneplése. Ilyenkor országszerte a 
verseké a főszerep: versmaratonok keretében ren-
dezvényeket, rendhagyó irodalomórákat tartanak. 
Idén például a belvárosi Deák téren, a 611-es piros 
nosztalgiavillamoson  35 fiatal költő felolvasásába 
kapcsolódhatnak be. A csepelieket Kaleidoszkóp 
címmel Hűvösvölgyi Ildikó és Kurkó József Kristóf 
színművész estje várja. 

Annak próbáltam meg utánajárni, 
hogy mit jelent ma az emberek 

számára a vers. Laurával, 
Grétivel és Bogival egy 

kortárs szerző életraj-
zi estjén találkoztam. 
Mindhárman tizenket-
tedikesek és az érett-
ségire készülnek, nem 
igazán érnek rá verse-
ket olvasni. Azonban 

Laurát − aki általános 
iskolás korában egy Weö-

res-verssel szavalóversenyt 
is nyert − a legutóbbi irodalo-

mórán hallott Kányádi-vers, a Va-
laki jár a fák hegyén nagyon megérintette.  

Balázs a matematika világában mozog otthonosan, de az 
„elhull a virág, eliramlik az élet” Arany János-sorok mélyen 
elraktározódtak benne. Sőt egy régi kirándulás emlékét is fel-
idézi, amikor Pilisszentlászlóra érve az erdőben egy telefon-
készülékre bukkantak, aminek a kagylóját leemelve verseket 
lehetett hallgatni. Aztán a parkon babakocsival átvágó Lucát 
szólítom meg a versekről kérdezve. „Gyerekverseket olvasok 
főleg” − mutat magyarázatképpen a kocsiban elnyújtózó két-
éves kisfiára. „Móricz Zsigmondtól az Iciri-piciri a kedvencük 
a nővérével. Akárhányszor mesélem, mindig nagy az öröm, 
amikor a kismacska rátalál az iciri-piciri ökröcskékre” – ne-
vet a kétgyerekes anyuka. A szabad bölcsészetet tanuló Maja 
úgy véli, hogy a verset hallgatni kell, és nem mindegy, hogy 
ki mondja. Kosztolányival nagyon egyetért, akinél azt olvasta 
valahol, hogy a versmondás a halott szöveg feltámasztása a 
papír síkjából. Nyáron, Kapolcson mindig ott van a versud-
varban. Tavaly meghatározó élménye volt, amikor a barátnője 
meglepte egy színházjeggyel a Nemzetibe, a QJÚB zenekar 
koncertszínházi előadására, ahol Radnóti Miklós és Gyarmati 
Fanni életét zenésítették meg és állították színpadra. A hetve-
nes évei felé közelítő Zsuzsanna azt a szokást alakította ki egy 
barátnőjével, hogy minden találkozáskor visznek egymásnak 
egy verset. „Mindig az évszakokból inspirálódom!” − avat be 
a versválasztásába a hölgy. „Most a nárciszokról szóló vers a 
kedvencem William Wordsworthtől” – teszi hozzá. | PV

KULTÚRA

MI TÖRTÉNT?
Néhány nappal vagyunk húsvét után. 
Tegyük fel a kérdést: mit jelentett ez 
az ünnep számunkra, hozott-e valami 
újat, valami maradandó értéket az éle-
tünkbe? Gazdagabbak, jobbak, hittel 
és szeretettel teljesebbek lettünk-e? 
Csökkent-e a félelmünk mértéke, és 
erősödött-e a reménységünk? 

„Te vagy az egyetlen idegen Jeruzsá-
lemben, aki nem tudod, mi történt ott 
ezekben a napokban?” – kérdezte hús-
vét esetéjen Jézustól egyik tanítványa, 
aki akkor még nem ismerte fel benne 
a feltámadott Urat. A húsvéttal kap-
csolatban lényeges kérdés, hogy mi 
történt Jeruzsálemben azokban a na-
pokban, de még inkább az, hogy miért 
történtek azok az események.

A húsvét a keresztény hit sarokköve 
– emlékeztető Isten szeretetére, áldo-
zatára és az új élet ígéretére. Ez az az 
idő, amikor a hívők végiggondolják az 
emberiség történelmét megváltoztató 
eseményeket, és megünneplik az üres 
sírból fakadó reményt. Húsvét arra em-
lékeztet minket, hogy a kereszt nem 
vereség volt, hanem Isten szereteté-
nek cselekedete. A kereszten Jézus vi-
selte az emberiség bűneinek terhét, és 
megbocsátást és megbékélést ajánlott 
mindazoknak, akik hozzá fordulnak. Ál-
dozatán keresztül leomlott az Isten és 
az emberek közötti gát, és meghívást 
kaptunk egy helyreállított kapcsolatra 
Istennel, amely nem a teljesítményünk-
re, hanem a kegyelemre épül.

A húsvét több mint egy történelmi ese-
mény. Jézus feltámadása megnyitotta 
az utat az új élet felé – nem csak az 
örökkévalóságban, hanem itt és most. 
Új kezdetet kínál, függetlenül attól, kik 
vagyunk vagy mit tettünk. Nem csu-
pán egy vallási esemény vagy egyházi 
hagyomány – hanem Isten örök életre 
szóló meghívása számunkra. Akár a 
hitet keresed, akár kétségeid vannak, 
akár szilárdan jársz a hit útján, a hús-
vét ezt üzeni: Jézuson keresztül van 
remény, megbocsátás és a biztosíték 
arra, hogy soha nem leszel egyedül. 
Filemon Zsolt lelkipásztor

EGYHÁZI ÉLET

Március 23-án töltötte be 99. évét 
Benedek Gábor, aki tavaly novem-
ber óta a világ legidősebb olimpi-
konja. Csepelen kezdett el sportolni 
1948-ban, és 1956-ig a Csepel Mű-
vek Egyedi Gépgyárában dolgozott. 
Helsinkiben, csapatban szerezte 
meg a magyar öttusasport első olim-
piai bajnoki címét, egyéniben pedig 
ezüstérmes lett 1952-ben. 

Egyéni világbajnoki címet is szer-
zett 1953-ban. Bátyjával, a Csepe-
len mesteredző Benedek Ferenc-
cel (1926–2020) együtt teremtették 
meg a magyar öttusasport aranyko-
rát. 1956 után politikai okok miatt 
örökre eltiltották mindenféle sport-
tevékenységtől és elbocsátották a 
munkahelyéről. Tevőlegesen nem 
vett részt a forradalomban, de rokon-

szenvezett a felkelőkkel. Éveken át 
szódás kisiparosként dolgozott, majd 
1969-ben az akkori Nyugat-Német-
országba távozott, hogy beteg kis-
lányát meggyógyítsák. A kislányát 
nem sikerült megmenteni, a túszként 
Magyarországon maradt 12 éves fiát 
1970-ben szöktették át a jugoszláv 
határon Nyugatra. 

Nyugat-Németországban öttusa-
edzői állást kapott Warendorfban, és 
egy ideig a német válogatott vezető-
edzőjeként tevékenykedett. Jelenleg 
Sankt Augustinban él. Lapunknak 
elmondta, jólesik neki, hogy még 
mindig emlékeznek rá, pedig sport-
sikerei óta több mint hetven eszten-
dő eltelt. Mindennap több kilométert 
gyalogol lakóhelyén délelőtt és dél-
után. Az egészsége korához képest 
jó, s tervezi, hogy – mint minden 
évben ‒ nyáron újra Magyarországra 
jön, Pilismaróton van családi nyara-
lója. Fia, két unokája, s immár déd-
unokája köszönti fel születésnapján 
családi körben. 

Szülővárosa, Tiszafüred 1997-ben, 
Csepel önkormányzata pedig tavaly 
ítélte neki oda a díszpolgári címet. 
Egy aranykor kezdete címmel do-
kumentumfilm készült róla, amelyet 
első ízben Csepelen mutattak be feb-
ruár 7-én a nagyközönségnek. | Cs. A.

Virágvasárnap előtti estén a Szent 
Imre téri Kisboldogasszony-temp-
lomban húsvéti barokk hangver-
senyt rendeztek, ahol Albinoni, 
Bach, Vivaldi és Mozart művei 
csendültek fel a Csepeli Szimfoni-
kus Zenekar – vezetője dr. Szent-
királyi Aladár − és a Zrínyi Kórus 
tolmácsolásában. Vezényelt Werner 
Gábor karmester. A koncerten bár-
ki részt vehetett, aki előzetesen re-
gisztrált a megadott címen. 

BENEDEK GÁBOR OLIMPIAI 
BAJNOK ÖTTUSÁZÓ 99 ÉVES

KONCERT HÚSVÉTI HANGULATBAN

CIVIL ÉLET

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt és kísérőjét 

a Magyar Költészet Napja alkalmából 
tartandó ünnepi rendezvényére.

Hűvösvölgyi Ildikó Kossuth-díjas 
színművésznő zenés irodalmi estje. 

Közreműködik: Kurkó József Kristóf színművész.

Időpont: 
2026. április 11-e, szombat, 17 óra

Helyszín:
Szabó Magda Közösségi Tér

(Csepel, Simon Bolivár sétány 4-8.)

Kaleidoszkóp
Magyar költők versei hazáról,

szeretetről, családról

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

A belépés ingyenes, de kérjük, hogy regisztráljanak
a 06-1-355-4032-es telefonszámon

vagy az szm.iroda@csepelivaroskep.hu elérhetőségen.

Benedek Gábor
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 2026. ÁPRILIS 25., SZOMBAT 8:30-12:00

KOLONICS GYÖRGY SZABADIDŐKÖZPONT

1213 BUDAPEST, HOLLANDI ÚT 8-10.

A rendezvény fővédnöke Borbély Lénárd, Csepel polgármestere

MINDEN
RÉSZTVEVŐ
BEFUTÓ
AJÁNDÉKOT
KAP!

Futótávok

AKTÍVAN CSEPELÉRT PROGRAMSOROZAT

Mozdulj Csepel
futóverseny

Részletek és nevezés a

runaway.hu/mozduljcsepel oldalon

vagy a QR kód beolvasásával!

7000 MÉTER
RAJT: 10:00

400 MÉTER
RAJT: 11:303500 MÉTER

RAJT: 10:20SPECIÁLIS
FUTAM

RAJT: 10:10

Kérjük a résztvevőket, hogy gyalog,

kerékpárral vagy rollerrel érkezzenek,

mert parkolási lehetőség

csak korlátozott számban

áll rendelkezésre!

A rendezvényen való részvétel ingyenes!

A hazai és nemzetközi küzdő-
sportban elért rendkívüli teljesít-
ménye, példamutató akarata és 
szorgalma elismeréseként  Papp 
László Budapest-sportdíjban  ré-
szesült Busa Andrea, a Halker-Ki-
rályTeam többszörös világ- és Eu-
rópa-bajnok kick-box versenyzője. 
A főváros legrangosabb sport-
szakmai kitüntetését március 25-
én, a háromszoros olimpiai bajnok 
ökölvívó születésének századik 
évfordulóján adták át a Fővárosi 
Önkormányzat épületében. 

A sportdíjat 2009-ben a Fővárosi Köz-
gyűlés alapította a legendás ökölvívó 
emlékére. Az elismerést évente adják át 
olyan sportolóknak, edzőknek, szakem-
bereknek, akik kiemelkedő sportered-
ményükkel hozzájárulnak a főváros 
sportéletéhez, a magyar sport hírnevé-
nek öregbítéséhez, népszerűsítéséhez.  
Az esemény méltó elismerése annak a 
következetes munkának, amelyet Busa 
Andrea évek óta a magyar kick-box 
sportért végez. Az ünnepségen Borbély 
Lénárd polgármester és dr. Busa Gab-
riella alpolgármester, Andrea testvére 
is részt vett.

„Nagyon örültem a díjnak, nagy meg-
tiszteltetés, óriási presztízse van az elis-

merésnek, Papp László valódi sportikon 
volt, példaértékű, amit elért” – emelte ki 
Andrea, akinek az elismerés különleges 
érzelmi többlettel is bír. Három évvel 
ezelőtt ő vette át a Papp László Buda-
pest-sportdíjat távollévő nővére, Gab-
riella nevében, ezúttal pedig már saját, 
kimagasló sportteljesítményével érde-
melte ki az elismerést. Sportpályafutása 
gyökerei Sándorfalvára nyúlnak vissza, 
Andrea itt töltötte gyerekkorát, nővérét 
követve elkezdett kick-boxolni. Fejlődé-
sük igazi célpontja, a közös álom mind-
kettőjük számára az egyik legsikeresebb 
egyesület, a Halker-KirályTeam lett. 
Ahogy Andrea meséli, a továbbtanulás-
nál is meghatározó szempont volt, hogy 
Budapestre jöjjön, hisz mindenképpen 
ott szeretett volna edzeni, ahol a sport-
ág legnagyobbjai. 2011-ben kezdte meg 
tanulmányait a Testnevelési Egyetemen, 
és ezzel egy időben került be a Halker-
KirályTeam kötelékébe. „Szerencsés 
vagyok, mert a példaképeimtől tanul-
hattam” – meséli. Ez az inspiráló közeg 
adta meg az alapot a későbbi, páratlan 
sporteredményeihez: a négy világbaj-
noki és három Európa-bajnoki címhez, 
majd a pályafutását megkoronázó világ-
játékokon aratott győzelméhez. „Tavaly 
augusztusban a világjátékokon fejeztem 
be a profi versenykarrieremet. Azt a célt 
tűztem ki, hogy győzelemmel, méltó mó-

don zárjam le ezt az időszakot. Büszke 
vagyok rá, hogy sikerült, bár a sport irán-
ti szeretetem miatt nem jelentem ki teljes 
bizonyossággal, hogy ez volt az utolsó 
versenyem” – tette hozzá Andrea, aki je-
lenleg a magánéletére és civil pályájára 
fókuszál. Elhivatottsága a versenysport 
után is töretlen, nemcsak a tatamin bi-
zonyított, hanem a sportszakmai terüle-
tén is aktív szerepet vállal. Korábban, a 
Paralimpiai Bizottságnál végzett sport-
referensi munkát, jelenleg pedig a Hon-
védelmi Minisztérium Sportért Felelős 
Államtitkárságán dolgozik. Tavaly de-
cember óta Csepelen él, hamar otthonra 
talált a kerületben. Szabadidejében szí-
vesen olvas, egy korábban vállalt kihí-
vás révén sokféle regénnyel ismerkedett 
meg. Emellett gyakran látogat el a Rá-
kóczi Kertbe, ahol párjával, barátaival, 
családtagjaival szíven pingpongozik, de 
örömmel tesz sétákat a környéken, fede-
zi fel a kerület értékeit. | Potondi Eszter

MEZEI FUTÓK
Budapesti Mezei Futó Diákolimpián, 
amit a Kis-Duna-parton rendeztek meg, 
a 3. osztályosoktól egészen a gimnázi-
um 4. évfolyamáig közel ezer diák állt 
rajthoz, összesen tíz futamban. A ver-
seny jó hangulatban, gördülékenyen és 
szervezetten zajlott, amiért köszönet il-
leti a Magyar Diáksport Szövetséget, a 
kerületi testnevelési munkaközösséget, 
a szervezőket, a pedagógusokat, a segí-
tőket, és természetesen a szurkolókat is.

PAPP LÁSZLÓ 
BUDAPEST-SPORTDÍJAT 
KAPOTT BUSA ANDREA

Tíz futamban álltak rajthoz a résztvevők

Busa Andrea

fotó: Hajdú Ágnes
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Emlékfát ültettek és emléktáblát avat-
tak Monspart Sarolta (1944–2021) táj-
futó világbajnok, a Nemzet Sportolója 
tiszteletére a Kolonics György sétányon 
március 27-én. Magyarországon első 
nőként Csepelen futotta le a maratoni 
távot 1972 novemberében: a három órán 
belüli idejével – 2 óra 53 másodperccel 

− Európa leggyorsabb női maratonfutója 
lett. Sportolói pályafutása után is a rend-
szeres testmozgás és a gyaloglás nép-
szerűsítője volt, példáját követve számos 
gyaloglóklub alakult az országban. 

Az emlékfa, egy virágos kőris elültetését 
és egy emléktábla elhelyezését a Csepe-

len élő Murányi Gabriella, a Monspart 
Sarolta Gyalogló Klub túravezetője 
kezdeményezte, s azt a csepeli önkor-
mányzat felkarolta. Az eseményen ott 
volt – többek között − Monspart Zsolt, 
Monspart Sarolta testvére, a Monspart 
Sarolta Egészséges Életmódért Alapít-
vány elnöke, Menyhártné Tóth Terézia 
egészségnevelő, aki 2013 óta a csepeli 
Nordic Walking csoportot vezeti.  

Monspart Zsolt felidézte: nővérétől 
származik az ötlet 2011-ből, hogy nép-
szerűsítse az egészségesebb életmód 
terjesztését az idősebbek körében is. A 
gyaloglóklubok száma gyorsan szapo-
rodott az országban. A rendszeres moz-
gással a korosabbak nemcsak a fizikai és 
mentális egészségüket erősítik, hanem 
társaságot is ad a magányos hétközna-
pok feloldására. Monspart Sarolta hir-
dette: „Nem kell bajnoknak lenned, de a 
mozgás segít az egészséged megőrzésé- 
ben.”  | Csarnai Attila

1931. március 29-én, vasárnap került 
sor a Zeppelin magyarországi útjára. 
A Zeppelin vállalat LZ–127 felségjelű 
Graf Zeppelin nevű léghajója egy nap-
pal korábban, 23 órakor indult Fried- 
richshafenből. A személyzeten kívül 12 
utas tartózkodott a fedélzeten. Leszál-
lás nélkül a München−Salzburg−Bécs 
útvonalon haladva, a Fertő-tónál léptek 
be a magyar légtérbe, majd Pápa, Tihany 
és Székesfehérvár érintésével érkeztek 
Csepelre. A Balaton fölött egy kicsit 
időztek reggel fél hét körül, nehogy túl 
korán érjenek a célállomásra. A leszál-
lást március 29-én, vasárnap, 
reggel 8 órára időzítették. A 
korabeli sajtó szerint Csepe-
len szélvihar és hóesés tom-
bolt, tehát nem volt ideális 
idő a leszálláshoz. Mintegy 
30 ezer ember vonult ki a 
csepeli repülőtérre, amely a 
Weiss Manfréd Művek saját 
repülőtere volt. Az első em-
ber Karinthy Frigyes volt, 
aki kilépett a léghajóból 
a sikeres földet érés után.  

Horthy Istvánt – aki szintén a légha-
jó egyik utasa volt − édesapja, Horthy 
Miklós kormányzó személyesen várta 
a repülőtéren. A léghajó rövid techni-
kai szünet után repült tovább. Karin-
thy Frigyes így emlékezett az utazásra: 
„Budapest! Sötét felhőtömegen vágtunk 
át előbb, most bukkanunk ki belőle, s 
egyszerre kitárult előttünk a Város. Min-
denki az ablakhoz tódul. Már látni Cse-
pelt, zöld hátú kígyó tekereg a közepén, 
a katonák, akik ki vannak rendelve szá-
munkra, nagy ívben keringünk, fúj a szél, 
alkalmas légréteget keresünk. Egy perc-

re leáll mind a négy motor, állunk, mint a 
cövek, a levegőben. – Ni, mennyi autó… 
És hogy állnak sorba az emberek, végig 
az utakon. Egy egész város, megdermed-
ve bámulatában, mint Csipkerózsa vára. 
Ilyen feltűnést keltünk. Aha, kezdünk szép 
lassan, keringve süllyedni lefelé . . .” 

Néhány technikai érdekeség: a hat-
vantonnás repülő „ezüst szivar” 236,6 
méter hosszú és 30,5 méteres átmérőjű 
volt, maximális sebessége 115 km/óra. 
Az utasok maximális száma húsz fő 
lehetett. Kiszolgálásukról és a léghajó 

kezeléséről 40-45 fős sze-
mélyzet gondoskodott. Az 
utasok a hengeres test alatti 
gondolában helyezkedtek el. 
A személyzet az alumíni-
umvázú, vászonborítású test 
belsejében lévő hidakon és 
létrákon közlekedhetett a 17 
gáztartály között. A léghajó 
mozgását öt Maybach gyárt-
mányú, VL2 típusú, egyen-
ként 540 lóerős, 12 hengeres 
motor segítette.

GYALOGLÁS AZ EGÉSZSÉGÉRT

A REPÜLŐ „EZÜST SZIVAR” CSEPELEN

2026. április 28-a, 
kedd, 17 óra

Titkok a Habsburg házból
Erzsébet királyné élete

Kordásné Szász Melinda 
korhű ruhában 
tartja meg előadását

Összetartozás Háza, 
1214 Budapest, Erdősor utca 33.

A
 p

rogram
változtatás jogát fen

n
tartjuk.

Vetített képekkel kísért program

Kedvező időjárási körülmények esetén 
az előadás udvarunkon 
kerül megrendezésre.

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztrálni az osszetartozashaza@csepelivaroskep.hu email címen,
illetve a +36-1-310-0118-as telefonszámon lehet, név megadásával.

Összetartozás Háza • 1214 Budapest, Erdősor utca 33.

Megtanulna
horgolni?

IDŐPONT: ÁPRILIS 25., SZOMBAT,
10 ÉS 12 ÓRA KÖZÖTT

Itt az alkalom az alapismeretek elsajátítására!

Kérjük, hozzanak magukkal 3-as horgolótűt
és annak megfelelő vastagságú fonalat. 

A technikát a művelődési házban működő kézimunka- 
és szőnyegszövő szakkör tagjai mutatják meg, tanítják be

Részvételi díj: 600 forint/alkalom
A részvétel regisztrációhoz kötött!

Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230. · T.: 278-2747
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu
www.csepelivaroskep.hu

TUDNIVALÓK
A virágágyások beültetésére évelő és 

egynyári virágokat ajánl fel Csepel Önkormányzata. 
Társasházak esetén a be nem kerített előkert, a bejáratok 

melletti terület vagy a járda melletti zöldsáv használható; 
kertes házak esetén az ingatlan előtti járda és az úttest közötti zöldsáv. 

A növények elültetéséről és későbbi ápolásáról a jelentkezőknek kell 
gondoskodniuk. A tervezett választható növények listája a www.varosgazda.eu/
lakossagi-programok/ oldalon az Aktuális programjaink fejezetben megtalálható.

HOGYAN LEHET JELENTKEZNI?
A Jelentkezési lap a www.csepel.hu és www.varosgazda.eu weboldalakról tölthető 
le. Társasházak esetében a lakóközösség nevében eljáró közös képviselő, illetve 
közös képviselet (cégszerű aláírással) tud pályázni, társasházanként vagy külön-külön 
lépcsőházanként kiállított jelentkezési lappal. A jelentkezési lapon kérjük, hogy a 
virágok átvételére jogosult személy nevét és telefonos elérhetőségét is megadni 
szíveskedjenek. Kertes házak esetében az adott címre érvényes lakcímkártyával 
rendelkező lakó jelentkezését várjuk. A jelentkezési lapot a  viragoscsepelert@
varosgazda.eu e-mail címre lehet benyújtani.

MEDDIG LEHET JELENTKEZNI?
A jelentkezési lapok benyújtásának határideje: 2026. április 19.

A NÖVÉNYEK ÁTVÉTELE
A növények átvehetők 2026. április 24-én, pénteken 7–18 óra között, társasházaknak 
12 órától a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.-nél (1215 Budapest, 
Katona József u. 62–64., a Kassai utca felőli dolgozói parkolóban).

KEDVES CSEPELIEK!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere C SEPEL

A VIRÁGOS CSEPELÉRT!

INGYENES VIRÁGPALÁNTA AKCIÓ

BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS FELVILÁGOSÍTÁS:  Csepeli Városgazda NZrt. Zöldterület-fenntartási osztály  •  Telefon: 1/277-7856  •  E-mail: viragoscsepelert@varosgazda.eu

JELENTKEZÉS: 2026. ÁPRILIS 19-IG

Beköszöntött a tavasz, hagyományainkhoz híven idén is el in-
dítjuk Virágos Csepelért című nagy sikerű akciónkat. Csepeli 
Zöld Sziget Programunk részeként a kerületi kertes házakban 
élők és a társasházi közösségek számára ezúttal is ingyenes 
virágpalántákat ajándékozunk.

Ha szeretnének részt venni ingyenes akciónkban és saját 
lakókörnyezetük virágosításában, jelentkezzenek Önök is 
az ajándék palántákért!

A növényeket ültessék ki otthonuk közelében és gon-
dozzák ugyanolyan szeretettel, amilyen szeretettel mi adjuk 
ajándékba a virágokat. Egymással összefogva, az Önök 
lakóhelye és egész Csepel szépülni, gazdagodni fog!

Tegyük együtt még virágosabbá közös otthonunkat, Csepelt!

Viragpalanta_CSH_209x133,4 OK.indd   1Viragpalanta_CSH_209x133,4 OK.indd   1 2026. 04. 01.   13:122026. 04. 01.   13:12

Csepel, a Weiss Manfréd gyár repülőtere
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A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2026. április 17.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 1215 Csete Balázs utca 15., 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítették: Csarnai Attila, Kis György, 
Kónya Gábor, Potondi Eszter, Pozsonyi Veronika

Nyomtatja: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.
Felelős vezető: Marancsik Roland 
Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk április 22-én, szerdán jelenik meg. IM
P

R
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Sorsoltunk! A március 25-ei skandináv rejtvény nyertese: Szabó Miklósné. A gyermekrejtvény nyertese: Vajda András. Nyereményüket átvehetik szerkesztősé-
günkben (Csete Balázs utca 15.), hétfőtől-péntekig 8 és 14 óra között. Gratulálunk! • A megfejtéseket a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldhetik.

Rejtvényünk megfejtését 
a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése az év élőhelye, a fáslegelő

GYEREKSAROK

PÁLYÁZAT

A LEGSZEBB 
KONYHAKERTEK

Az év témája: A bio szerek éve
Kategóriák: Balkon, Mini, Normál, 

Zártkert és Közösségi

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
meghirdeti „A legszebb konyhakertek” programot.

Jelentkezési határidő: 
2026. április 30.

Eredményhirdetés: 
2026. szeptember 26.,
Hungarikum Fesztivál

Tegyünk közösen a még szebb 
és zöldebb Csepelért!

Bővebb infó és jelentkezési lap: csepel.hu, 
Gaál Kinga • gaal.k@budapest21.hu

+36 1 427 6100 / 135. mellék

C SEPEL

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ  Április 15-e,  14 óra: CSONGOR ÉS TÜNDE a Bohém Társulat előadásában. 
Nemcsak kötelező középiskolai tananyag és érettségi tétel, hanem drámairodalmunk 
egyik legmélyebb filozófiai alkotása is. • Április 16-a, 19 óra: KOVÁCS KATI szimfonikus 
koncertje • Május 9-e, 11 óra: PITYPANG és LILI. Vidám, zenés bábelőadás a Nefelejcs 
Bábszínházzal

PROGRAM  Április 18-a, 16 óra: XIII. Országos ÖREGTÁNCOS Találkozó számos neves 
táncegyüttes közreműködésével. Házigazda: Csepeli Öregtáncosok Együttese. Közre-
működik a Magos Zenekar. • Április 23-a, 18 óra: A könyvtárban HOGY IS VOLT - in-
gyenes történelmi előadássorozat. Varga Ákos történész előadása: Az atombomba. A 
nukleáris fenyegetettség múltja és jelene.

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB  Április 14-e, 16 óra: Lengyel Géza költő Csodavárás 
évei új kötetének ismertetése. Közreműködnek: Katona Mária előadóművész ének, Szöl-
lősi Dávid költő ének, mandolin.   

KÖZÖSSÉGEK  Aerobik: hétfő, 17-18 óra; Képzőművész-kör: hétfő-szerda, 18–20 
óra; Éremgyűjtők: hétfő, 15–17 óra; Balettina Tánctanoda: kedd, 17–18 óra; Akroba-
tikus Rock&Roll: kedd, 16.30–18 óra; Kártyaklub: kedd-csütörtök, 14-18 óra; Olvasó 
és Kiránduló Nagyik Klubja: kedd, 10–12 óra; Zumba: hétfő és szerda, 18.30–19.30; 
Stemmer Ferenc Fotóklub: csütörtök, 14–18 óra; Hastánc (Erdei Melinda), csütörtök, 
18–20 óra; Klasszikus balett (több csoport): csütörtök, 17-20 óra; Szenior öröm-
tánc: péntek 15.00-16.30; 1000 Színház-Színjátszók, gyerekcsoport: 17–19 óra, fel-
nőttcsoport: 19–21 óra; Hastánc/Tahiti tánc – Tóth-Czirják Aliz: péntek, 18–20 óra; 
Nyugdíjas-tánc-klub: vasárnap, 15–19 óra; Dance Express Tánciskola: hétfőtől 
péntekig: www.danceexpress.hu.

GALÉRIA 21  Április 11-ig a Stemmer Ferenc Fotóklub Otthonunk színpada című kiállí-
tása tekinthető meg. 

NÉPTÁNC   Csepel Táncegyüttes: szerda, 18–21 óra. Csepeli Öregtáncosok Együttese: 
kedd-péntek, 18–21 óra. 

INFORMÁCIÓK További információk a programjainkról és közösségeinkről honlapunkon: 
csmo.hu és Facebook-oldalunkon találhatók: facebook.com/csepeli.munkasotthon. 
Jegypénztári nyitvatartás: hétfő és péntek 10-től 12 óráig; szerdán 16-tól 18 óráig. 
Tel.: Tel.: 06-1-276-7733 Jegyvásárlás online: csma.funcode.hu/events/129924

SÉTÁLÓ UTCAI KÖNYVTÁR
II. Rákóczi F. út 106. I Tel.: 2763-512 I Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 21/1 
fszek2101@fszek.hu, fszek.hu/setalo I Nyitva: h-sz: 12-19, k-cs-p: 10-17, sz: 9–14

KIÁLLÍTÁS 
Április 18-tól Rímkor címmel Romhányi József író életművéből láthatóak képek, do-
kumentumok. 

PROGRAMOK  
20 évesek lettünk! Könyvről könyvre, hónapról hónapra féléves olvasás kihívás játékra 
hívjuk olvasóinkat. A csatlakozás folyamatos, pecsétgyűjtő füzet a könyvtárban kérhető. 
Április 8-a, 15 és 17 óra között: Netrevalók! Okostelefon használata idősek részére.  
Jelentkezés: www.helloszulo.hu/netrevalok. A programra iskolai közösségi szolgálatos 
diákok is jelentkezhetnek. • Április 10-e, 11 óra (minden hónap első péntekje): Kerekítő 
Mondókázó Móka 0-3 éveseknek. Ingyenes foglalkozás Farkas Katalin óvodapedagógus-
sal. • Április 22-e, 15 óra: A térkép és kora. 250 éve született József nádor, Csepel 
jótevője. Helytörténeti előadás, majd személyes látogatás a csepeli önkormányzat. 
Előadó: dr. Bolla Dezső helytörténész (CSHVE) • Április 27-e, 17 óra (minden hónap 
negyedik hétfője): Szövegben barangoló. Irodalomterápiás foglalkozás Gáspár Anitával. 
• A könyvtár minden programja ingyenes.

SZOLGÁLTATÁSOK 
CloudLibray alapú ingyenes e-könyv kölcsönzőrendszer használata érvényes olvasójeggyel. 
Ingyenes CD-, DVD-, diafilmkölcsönzés. Használt könyvek 200 Ft/db. Állományból kivont, jó 
minőségű mesekönyvek, szép- és szakirodalom. Adatbázisok a könyvtárban: fszek.hu/adat-
bazisok • Ha Ön még nem tagja könyvtárunknak, ne késlekedjen! 25 év alatt és 70 év felett 
a beiratkozás ingyenes. Egyéb díjakról érdeklődjön honlapunkon: fszek.hu, személyesen, 
illetve a 2763-512-es telefonszámon! • Kéthetente új könyvek! 50-féle folyóirat, internet, 
fénymásolás, nyomtatás, szkennelés. 
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1.	 Nem gyors

2.	 Hajtja, kergeti, üldözi

3.	 Majdnem szeles!

4.	 A leggyakoribb csapadék

5.	 Nagy rétek, legelők

6.	 Közepén napfényes!

7.	 Aki keres …

8.	 Félig lyukas!

9.	 Időben megérkezik

10.	 Iskola rövidítve
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KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1213 Budapest, Szent István út 230. | Tel.: 278-2747 | fax: 427-0341
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

CSEPELI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
CSEPEL ÉS A GYÁR TÖRTÉNETE – ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A belépés díjtalan! Nyitvatartás: szerda, 8-14.30, péntek, 14-18, szombat 
9-13 óra, vagy csoportok számára, egyéb előre egyeztetett időpontban.

KIRÁLYERDEI TÁJHÁZ – NÉPRAJZI BEMUTATÓHELY
Díjmentesen megtekinthető a Helytörténeti Gyűjtemény 
nyitvatartási idejében.

1956-OS CSEPELI BÜSZKESÉGPONT, CSEPEL 1944 
(TAMARISKA-DOMB) – ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A tárlat díjmentesen megtekinthető, ezzel kapcsolatban érdeklődni 
lehet a művelődési ház telefonszámán. 

KÉZIMUNKA- ÉS SZŐNYEGSZÖVŐ SZAKKÖR: csütörtök 13-16 óráig

NYUGDÍJASKLUB:  április 25-e, szombat 15.00-18.00 

ELŐADÁS! Tar Ildikó: Az univerzumba kapcsolt ember. Időpont: április 
25., 14 óra. Egy gondolatébresztő délután azoknak, akiket érdekel 
az ember helye a világban és saját működésük mélyebb megértése. 
Jelentkezés: 06-30--6040768, info@korrigallak.hu” 

Jóga a mindennapi életben Gyermekcsoport. Időpont: kedd, 17.00-18.00 
Felnőttcsoport. Időpont: kedd, 18.15-19.45. Vezeti: Kun Ágnes Kiran.  
Tel.:06-20-250-0431. www.joga.hu
Hatha jóga Időpont: szerda, 8.00-9.30.  
Vezeti: Wagner Mónika 06-30-539-0997
Általános iskolás gyerekeknek karate-tanfolyam indul. 
 Jelentkezőket várunk! Időpont: hétfő 16.30-17.30 óra között.  
Jelentkezés: Sraga Zoltán: 06-30-231-0955; csepelkse@gmail.com
Szenior örömtánc: Társasági tánc (tánctudás és partner nem szükséges. 
Szerda 11 óra. Vezeti: Almási Judit 06- 30-729-2152
Alakformáló konditorna: kedd, csütörtök 19 óra.  
Vezeti: Tompa Csilla 06-20-916-0607 
Hangfürdő – Tibeti hangtálak csodálatos hangjai és a gongok:  
április 23-a  csütörtök 18.00. április 18-a,  szombat 10.00  
Vezeti: Eisenmann Tünde 06-20-455-9291
Nordic Walking- sportgyaloglás oktatás. Időpont: május 14-e,  c 
sütörtök 9.30 Vezeti: Menyhértné Teri 30/31339

Tanfolyamainkról bővebb információ: Telefon: 278-2747; 
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ
1214 Budapest, Vénusz u. 2. | tel.: 278-2757
e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

TANFOLYAMAINK 
GYEREKEKNEK
Ringató: szerda, 9.15-9.45; 10.00-10.30; 10.45-1115. 		
Vezeti: Venczel Mónika; www.ringato.hu
ÚJ! Babás Bábos mesekuckó: kedd, 9:30-10 óra
dalok, mondókák, ölbéli játékok 6-18 hónapos babáknak. A foglalkozás 
regisztrációhoz kötött: www.babosmesekucko.hu; Varga Krisztina:  
06-20-210-3770. 
Bábos mesekuckó: kedd, 10-11 óra komplex fejlesztő foglalkozás  
1,5-5 évesekre hangolva, vezeti: Varga Krisztina; 
www.facebook.com/babosmesekucko
English with Ildi, angol tanfolyam gyerekeknek: hétfő, 16.30-17.15 	
Jelentkezés: Geier Ildi: 06-20-547-4308; englishwithildi@gmail.com 
Csep’ Jazz Dance: Csoportbeosztás korosztályonként

FELNŐTTEKNEK
Csikung és Tai Chi: kezdő csoport, csütörtök, 10-12 és 17.30-19.30 óra. 
Jelentkezés és további információ: Középút Csikung Budapest,  
Fekete Szilvia: 06-20/460-9679 
Hatha jóga: szerda, 17.30-18.30. Czine Erika jógaoktató: 06-30-860-8518
Capoeira Abolicao: kedd, 18.30-20.00; péntek, 19.30-21 óra
Gymstick: hétfő és csütörtök, 20-21 óra
ÚJ! Flyboard fitness: Bosnyák Kitti: kedd, 9-10 óra; Tarnay Zsuzsa: 
szerda, 20-21 óra. Egy új edzésmódszer, amely egy speciális, íves 
egyensúlyozó eszközre épül. Bejelentkezés szükséges az oktatóknál 
személyesen vagy Messengeren: facebook.com/kitti.kulcsar.16; 
facebook.com/zsuzsanna.tarnay 
Jóga a mindennapi életben: kedd, 18-19.30
Zumba: hétfő és csütörtök, 19-20 óra. Érdeklődni lehet Vágási Szilvia, 
fitneszoktatónál: 06-70/372-6314; http://facebook.com/Zumba for You
M.H. Jóga: hétfő, 14-16 óra

KLUBOK, KÖRÖK
Horgolókör minden páros kedd, 17-19 óra. További részletek 	
és jelentkezés: Madarassy Judit: csepelihorgoloklub@gmail.com
Játsszunk együtt! Játékklub minden hónap első szerda, 14-17 óra
Kattanj a hálóra! Ingyenes számítógép- és internethasználói tanfolyam: 
szerda, 18-20 óra

Bővebb információ: www.csepelivaroskep.hu/radnoti
www.facebook.com/radnotimuvhaz

SZABÓ MAGDA KÖZÖSSÉGI TÉR
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4–8. | tel.: 355-4032
e-mail: szm.iroda@csepelivaroskep.hu

CSEPELI NYUGDÍJASOKNAK SZÓLÓ INGYENES, 		
ÉS KEDVEZMÉNYES PROGRAMJAINK: 

Tartásjavító gerinctorna: hétfő: 9.45-10.45; péntek: 8.30-9.30 

Hatha jóga: kedd: 10.00-11.00 

Élettánc: Kéthetente változó: szerda: 9.00-10.30,  
vagy csütörtök 17.00-18.30 

Örökifjak Klubja: csütörtök: 10.00-11.30 

Kedvezményes:

Gerinctorna és Női jóga hangtállal Krisztivel és Hatha jóga Ildivel: 
hétfő, csütörtök: 8.30-9.30

Kézimunka-kör: kéthetente péntek: 14.30-16.30

TANFOLYAMAINK: 

Zumba: hétfő, 18.00-19.00; szerda  18.30-19.30; Zumba-Gold: szerda  
és péntek 10 órától. Vezeti: Zeitler-Pinelli Andrea 06-30-757-9311

Kung-fu: hétfő, 19.00-20.30; csütörtök: 18.00-19.30. Vezeti Pataki Gábor

Hastánc: kedd, 18.00-19.00 kezdőknek; csütörtök: pilates-stretching 18-
tól 19 óráig; szintfüggetlen hastánc 19-től 20 óráig. Vezeti: Tóth-Czirják 
Alíz  alicebellydance@yahoo.com

Varró tanfolyam kezdőtől a haladóig: péntek 17.00-20.00;  
szombat 9.30-12.30. Vezeti: Flaskay Noémi 06-70-278-5349

Új! AIKIDO 14-99 éves korig. Hétfő és szerda: 18-20 Óra. Vezeti: Pusztai 
György 2. danos: 06-30-131-5859 

Néptánc alsósoknak: hétfő, szerda, 16.15. Vezeti: Kreiszné dr. Paál 
Sára +36-30-381-0724. Felsősöknek: péntek, 17-19.30. Vezeti: Varga 
Edit +36-30-301-3314

KLUBOK

AA Klub: szerda, 18.00-19.00 óra

Információ: http://www.csepelivaroskep.hu/szabomagda/
https://www.facebook.com/szabomagdakozossegiter/

PROGRAMAJÁNLÓ

A LÉTESÍTMÉNY A HIDEGHÁBORÚ IDEJÉN, AZ 1960-AS ÉVEKBEN – HÁBORÚ VAGY KATASZTRÓFA ESETÉRE – 
 A MENTÉSI FELADATOK VEZETÉSI KÖZPONTJAKÉNT ÉPÜLT CSILLAGTELEPEN.

SAJÁT ÁRAMFEJLESZTŐVEL, LEVEGŐSZŰRŐVEL, VÍZNYERŐ-BERENDEZÉSSEL, IRÁNYÍTÓVAL,
LABORRAL ÉS KISZOLGÁLÓ HELYISÉGEKKEL RENDELKEZIK, MELYEK EREDETI ÁLLAPOTUKBAN MARADTAK FENN.

CÍM: 1214 BUDAPEST, TEJÚT UTCA 12.

BEJELENTKEZÉS ÉS BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS:
RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ • 1214 BUDAPEST, VÉNUSZ U. 2.

TEL.: 278-2757 • E-MAIL: RADNOTIMUVHAZ@CSEPELIVAROSKEP.HU • WWW.CSEPELIVAROSKEP.HU

SÉTA A MÚLTBA
2026. ÁPRILIS 18., 10 ÓRÁTÓL

Szabó Magda Közösségi Tér
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8.
06 1 355-4032
E-mail: szmagda.iroda@gmail.com
Honlap: csepelivaroskep.hu/szabomagda/

A tárlatot megnyi�a Mayer Erzsébet művésze�örténész
Közreműködik Király Angelika zongoraművész

A kiállítás megtekinthető 2026. május 22-ig, hétfőtől péntekig 9.00-19.00 óráig,
szombaton 9.00-12.00 óráig (előzetes bejelentkezéssel).

Ünnepélyes megnyitó: 2026. április 17., 18 óra

A Zuglói Művészek Új Társasága nevű csoport

TALÁLKOZÁSOK
című kiállítása

XXVIII. KIRÁLYERDEI
ÁSVÁNYKIÁLLÍTÁS

ÉS BÖRZE
2026. MÁJUS 9., SZOMBAT 10-17 ÓRA

A belépés ingyenes Királyerdei Művelődési Ház
1213 Budapest, Szent István út 230. · T.: 278-2747
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu
www.csepelivaroskep.hu

Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Áprilisi program

Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Április 17-e, 15 óra: Klasszikus zenei koncert            
Április 23-a, 15 óra: Szerelmi álmok – Liszt Ferenc emlékére.  
Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész

Kirándulás  
Április 23-a: Kirándulás Szentendrére. A Retro Múzeum és a Japánkert 
megtekintése. A gyülekezés helye, ideje: Nyugdíjasház, 9.30.  
A csoportot vezeti: Gráczerné Kapu Beáta, kísérő: Vincze Ilona.

Jogi tanácsadás  
Hétfőnként 14 és 17 óra között polgári és közigazgatási kérdésekben 
dr. Simonfalvi Éva ügyvéd ad tanácsot.

Egészségmegőrző foglalkozások  
Kímélő torna minden hétfőn és pénteken 7.40 és 9.15 óra. 
Zenés torna: minden szerdán 9 és 11 óra között. 
Görög tánc: minden hétfőn 14 és 16 óra között. 
A táncokat bemutatja: Tóth Gyuláné 

Táncos szerdák  
A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra között.

Ének  
A muzsika téged köszönt, jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, énekelj velünk 
április 9-én és 23-án 11 és 12 óra között. Vezető: Borlói Ildikó

Angol  
Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden hétfőn és csütörtökön 10 és 14 óra között, a sakkozni 
vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 14 és 18 óra között. 
Kvízjáték: április 16-án 14 és 16 óra között. 
Játékvezetők: Szőke Márta, Nagy Ferenc 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. 
Regisztrálni a 06-1/278-0128-as telefonszámon vagy 
a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu címen lehet. 
A  változtatás jogát fenntartjuk. 
Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 19 óra között.

Tisztelt olvasóink, hirdetőink!
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldjék megjelentetni 

kívánt anyagaikat. 
Grafikai hirdetések: gszilvia65@gmail.com, 06-20/263-2524. 

Gyászhír
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Szénás Antal  

életének 83. évében, 2026. március 21-én elhunyt.  
Búcsúztatójára 2026. április 15-én, 9.45 órakor  

kerül sor a Csepeli temetőben. 

A gyászoló család

ÁLLÁS________________________________________ 
CSEPELI telephelyre keresünk gépi forgácsolót, részmun-
kaidő is lehetséges. Tel: +36-30-992-2316

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást, kőműves munkát vállalok, 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással takarí-
tással. Tel.: 06-30-422-1739 ________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfejtését vál-
lalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 06-30-481-0590________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozások könyvelését, illetve magánszemélyek 
részére pályázatok elkészítését vállaljuk. 
Tel.: 06-20-390-1077, 06-30-677-8937________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és környé-
kén, valamint Fejér-megyében is. Tel.: 06-70-296-3231 ________________________________________ 
RELUXA, redőny, alumíniumredőny (motoros is), napellen-
ző, szalagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó, redőnyja-
vítás is. Kiss Zoltán Tel: 06-20-9575-038, weboldal: kissz.hu________________________________________ 
ASZTALOSMESTER mindenféle asztalosmunkát vállal. 
Fa és műanyag ajtó, ablak, bútorgyártás, javítás. Helyszíni 
felméréssel. 06-20/9-579-533________________________________________ 
TETŐDOKTOR!  Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 0630/622-5805, 0620/952-2327________________________________________   
PRECÍZ, tiszta festés rövid határidővel. Lakás, iroda, üzlethely-
ség festése korrekt áron, garanciával. Ingyenes felmérés, meg-
bízható csapat, számlaképes kivitelezés. Tel.: 06-70 515 88 85________________________________________ 
KLÍMÁK tisztítását vállaljuk, szakszerű és teljes körű fertőt-
lenítéssel! Az egészség megőrzése érdekében! Hétvégén is, 
garanciával! Tel: 06-30/976-1202________________________________________ 
TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás el-
hárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák: 0630/4558-962, 0620/7730-499

BÚTOR________________________________________ 
HASZNÁLT, megmaradt, újszerű, jó állapotú bútoraim 
eladók Csepelen. Tel.: 06-30-511-0800

TANÍTÁS, KORREPETÁLÁS________________________________________ 
ALSÓ tagozatos eredményes korrepetálását, pótvizsgára 
felkészítését vállalom, felső tagozatosoknak csak magyar 
nyelvből. Hívjon! Telefon: 06-24-475-030, 
06-20-216-9550, 06-20-312-4546

EGÉSZSÉG________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957

INGATLAN ________________________________________ 
HÁROMSZOBÁS vagy nagyobb eladó ingatlant vennék 
tulajdonostól azonnali fizetéssel. Tel: 06-70-633-3373________________________________________ 
ZUGLÓ családiházas övezetében eladó egy 37 nm-es föld-
szinti lakás, 6 nm-es erkély, kertkapcsolat, saját pincetáro-
ló. 49.500.000 Ft. Tél: +36-30-620-9725________________________________________ 
JEDLIK gimnáziumnál, zöldövezetben, biztonságos, kame-
rázott téglaházban, 3 szobás külön bejáratú, 4. emeleti, lift 
nélküli, gázkonvektoros, felújítandó lakás tulajdonostól el-
adó. Közös tároló lakásonként, parkolás a háznál. Ár: 59,9 
millió. Ingatlanosok ne hívjanak! Tel.: 06-20-9711-611

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG________________________________________ 
KIADÓ egy 24 nm-es üzlethelyiség Csepelen. 40 éve szép-
ségszalonként működik, de egyéb tevékenységre is alkalmas. 
Bérleti díj: 130 ezer /hó + 2 havi kaució. Érd.: 06-30-900-5957 ________________________________________ 
IRODÁK bérelhetők  12-30 nm-ig kedvező áram- és fűtési 
feltételekkel. Ugyanitt székhelyszolgáltatás is lehetséges. 
Cím: 1214. Bp. (Csepel), II. Rákóczi F. u. 195-197. Érdeklődni 
lehet: 8–13 óra között munkanapokon. Tel: 06-209-479-666

HAGYATÉK________________________________________ 
HAGYATÉKFELVÁSÁRLÁS: arany, ezüst, bizsu, porcelán. 
Napi legmagasabb áron. Készpénzes fizetés. 06-30-833-5090

ELTARTÁS, ÉLETJÁRADÉK________________________________________ 
ELTARTÁSI szerződést kötne megbízható személy Buda-
pesten, főként Pest területén élő idős hölggyel ottlakás 
nélkül. Bevásárlás, főzés, mosás, takarítás, anyagi segítség-
nyújtás. 0620/524-2234

APRÓHIRDETÉSEK

Elhunyt Kosik György 
Életének 79. évében elhunyt Kosik 
György, a korábbi Csepel-sziget Álta-
lános és Szakképző Iskolát, majd 2016-
ban nevet változtatva a Szabóky Adolf 
Általános és Szakképző Iskolát alapító 
és fenntartó alapítvány megálmodója és 
kuratóriumi elnöke. Az önkormányzat 
Csepelért díjjal ismerte el a kerületért és a 
közösségéért végzett tevékenységét 2006-

ban. 2008-ban a Gyakorlati Oktató Szervezetek Egyesülete 
a Szakmunkásképzésért Érdemérem arany fokozatát adomá-
nyozta neki. 2018 novemberében a Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara Emlékplakett díjat adományozott részére a 
kamarai közéletben, a szakmai, érdekképviseleti szerveze-
tekkel folytatott kapcsolatok ápolásáért. 

Búcsúztatása április 17-én, 9.45 órakor lesz a Csepeli te-
metőben.
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EZ.Burger ahol a buci is helyben készül

  

ÁSVÁNY  •  ÉKSZER  •  DRÁGAKŐ  •  FOSSZÍLIA  •  LÉLEK

w w w . a s v a n y b o r z e . h u / a s v a n y b o r z e

2026. 
ÁPRILIS 

11-12.
SZOMBAT 10.00-19.00, VASÁRNAP  10.00-18.00

BUDAPEST, IX.KER., KÖNYVES KÁLMÁN KRT. 12-14.

200 KIÁLLÍTÓ ÉS VÁLTOZATOS 
PROGRAMOK 3000 NM-EN

33. lelkes ásványbörze
és geo napok a lurdy házban

KIÁLLÍTÁSOK ÉS PROGRAMOK:

  GEO NAPOK - INTERAKTÍV FÖLDTUDOMÁNYOS 
 JÁTSZÓHÁZAK ÉS BEMUTATÓK

  Ásvány- és fotókiállítás: “2026 Év Ásványa a PIRIT” 
  3D vetítés barlangokról
  Szintetikus ásvány bemutató
  Drágakő-határozás
  Ásvány-határozás
  Előadások
  Kígyósimogató fotózási lehetőséggel
  Ásványgyűjtők terme 

(Belépőjegy tartalmazza)

TOVÁBBI PROGRAMOK:

  Aranymosás
  Ásványcsiszolás
  Kreatív játszóházak
  Egészségsziget

(A programváltozás jogát fenntartjuk)

pirites ammonitesz - Németország 
Fotó: Kupi László

ELADÓ LAKÁS
Csepelen, a Szent László lakótelepen egy 52 m²-es, esztétikailag  

és műszakilag teljesen megújult, földszinti kétszobás lakás. Az ablakok egy 
csendes, zöld kertre néznek, így a lakás nyugodt, kellemes hangulatú. 

Az ingatlan 2019-ben jelentős felújításon esett át.  Az új konvektoroknak  
és a minőségi nyílászáróknak köszönhetően a rezsi alacsony (kb. 13.000/hó)

A lakáshoz beépített konyhabútor, valamint tároló is tartozik. A házban 
rendezett, jó a lakóközösség. A környék infrastruktúrája kiváló: 

buszmegálló, üzletek, óvoda és iskola pár perc sétával elérhetők.
Azonnal költözhető. Irányár: 59,9 millió forint.

Megtekintés előre egyeztetett időpontban: 06-30-701-2414
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10.00 Süsü, a sárkány – 
zenés mesejáték 
a Pesti Művész Színház 
előadásában

11.00 Bevetésen Fan-fan, 
a rendőrkutya 

11.30 Májusfa-állítás a csepeli 
Festő Tagóvoda ovisaival

12.00 Májusi tánckavalkád! 
Fellépnek a GJU Csepeli 
Sváb Fiatalok Baráti köre, 
a Dance of Destiny 
és az Island Rock 
táncegyesületek növendékei

13.45 Kovács Kristóf 
platópartija retró slágerekkel 

15.00 Dévényi Tibor
 és a „Pöttyös” labda… 

- retró disco 90 percben
16.30 Platóparti újra Kovács Kristóf 

utcazenésszel 

19.00  Első Emelet koncert

2026. MÁJUS 1., 
PÉNTEK

További programok: 
régi idők számítógépei és videójátékai, 
Hagyományőrző Rendőrszázad Egyesületének 
kitelepülése, nosztalgia vidámpark, ugrálóvár, 
óriás csúszda, hordóvasút, hétpályás mini footgolf, 
hajóhinta és más fajátékok. Veterán járművek 
és igazi retró hangulat az egész nap során!

a Daru-dombon

Csepeli
Retró
Majális

A rendezvényre a belépés díjtalan. A programváltozás jogát fenntartjuk!


